

说真话 动真格

# 商城法院领导班子专题民主生活会“辣味”十足

信阳消息(陈洋)8月4日,商城县人民法院召开党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会。此次专题民主生活会历时一天,从8时一直开到18时30分。班子成员坚持开门见山、真刀真枪,没有官话、套话,不绕弯子,不当老好人,开展批评直戳软肋,专点“麻骨”。在对照检查环节,班子成员坚持实事求是,不遮不掩,结合工作、生活实际,深刻剖析自身存在问题,从思想根源找原因;在互相批评

环节,班子成员态度认真、思想坦诚,说真话、动真格,批评问题一针见血,句句都是肺腑之言,真正达到了红红脸、出出汗的效果。

商城县政协副主席、县委第五督导组组长王仁远,市中级人民法院纪检组长张维民在听取会议后,分别对此次专题民主生活会给予充分肯定。王仁远说:商城法院领导班子专题民主生活会是一次成功的、高质量的民主生活会,会议准备充分、程序到

位、主题明确、问题聚焦、剖析深刻、触及灵魂。张维民在讲话中说:这次专题民主生活会聚焦“四风”、主题明确,查摆问题准确到位,真正做到了见人见事见思想。

商城县人民法院院长李振在会后作了总结发言,他指出:这次民主生活会民主氛围浓厚,查摆问题具体,剖析根源深刻,会议效果明显,达到了荡涤思想、洗礼灵魂、红脸出汗、排毒治病的语气效果。一是“诚”,在查找个人问题、

开展谈心交心上,大家态度认真,思想坦诚,对问题既不放大也不缩小,始终坚持实事求是;二是“实”,大家在相互批评时,既说现象,又讲原因,但是不扣“帽子”,一切批评意见从实际出发;三是“深”,在相互批评中,大家本着对同志负责的态度,不但提出了批评意见,还帮助分析了问题根源;四是“服”,虽然批评充满“辣味”,但是大家坦诚相见,找问题切中要害,班子成员都表示心服口服,虚心接受,努力整改。



## 潢川县人民法院 接受监督促公正

信阳消息(方志淮)为促进司法公开公正,潢川县人民法院主动接受人大代表、政协委员和人民群众监督,加强与人大代表、政协委员的沟通联络,定期向全县人大代表、政协委员通报工作,并认真做好好代表委员意见征求反馈工作。

该院一是邀请代表委员视察座谈、旁听庭审、参与调解、见证执行。二是充分发挥人民陪审员参与审判、监督司法的重要作用,去年共有1313人次人民陪审员参与审理案件835件,参审率85.37%。三是推动法官与律师良性互动关系,印发《潢川县人民法院关于保障律师权利的意见》,共同促进司法公正,共同推动法治建设。

## 罗山县竹竿镇 多措并举保灌溉

信阳消息(见习记者 李亚云 通讯员 何梦琳)由于近期持续高温、降水稀少,供水成为当前农业生产的重中之重。罗山县竹竿镇积极开展工作,确保水稻种植灌溉用水。

该镇水管站和农业中心从灌溉水系主干线上游查起,发现漏水现象,当即采取处置措施。镇水管所明确专人全天巡视,发现问题迅速处理。各村明确专人负责调度来水,全天把守,按时开关涵闸。镇村制定统一调水时间表,实行分时段、分片供水,做到不抢、不争、不乱开关涵闸,不浪费一滴水。

同时,确保机井用水。该镇安排技术人员对机井进行检修,确保机井正常供水,满足灌溉需求。

## 浉河区谭家河乡 清洁家园重实效

信阳消息(彭延斌)浉河区美丽乡村清洁家园工作推进会召开后,谭家河乡立言立行,善做善成,力求在“做”上下真功,在“成”上重实效。

谭家河乡结合本乡实际将各项任务进一步细化量化;采取典型引路、试点先行、以点带面、全面推广的方式,创建“美丽乡村清洁家园”试点村和亮点村。

该乡按照“户分类、村收集、乡运输、区处理”的原则,加强保洁员管理,持续发挥乡垃圾中转站作用,及时收集清运生活垃圾,着力解决乡村垃圾的终端处理;按照“政府组织、部门支持、民办公助、多方筹资、因地制宜、改建结合、卫生便捷、经济适用”的原则,率先在南湾村、大桥村实施500户农村改厕项目,并持续筹资跑项,力求全乡全面展开。

## “烤”验下的答卷

浩泽 向峰 方昉

高温酷暑,脚下土地发烫,三伏天的信阳犹如一个巨大的“蒸笼”。8月3日上午10时许,在武昌客车站信阳运用车间整备场上,一线职工们正顶着

烈日坚持作业。

K461次列车闷热的车厢里,几名车辆乘务员正埋头检修旅客座椅,该趟列车乘务长张洪涛抹了一把额头上的汗说:“这会儿车厢气温近40摄氏度,平时不那么吃力的活,现在干起来备感

辛苦。但是为了信阳人民的安全、舒适出行,大家发扬不怕苦、不怕热精神,坚持把安全生产搞好。”

在骄阳暴晒下的发电车顶上,4名职工头顶烈日,联劳协作。随着包机长曹洋的一声令下,发电车百叶窗、防雨帽检查

浉河区东双河镇积极引导和鼓励在外务工创业成功人士返乡创办农场、农业合作社等,不仅使撂荒闲置的土地得到充分利用,也为农村富余劳动力创造了就业门路增加了收入。图为8月5日,东双河镇有关负责人来到该镇返乡人士创办的响山红农业合作社,了解农业生产情况时的情景。

李建设 摄

加固工作正式开始。他们不停地弯腰、起身、擦汗,仅仅1个小时,就保质保量地完成了任务。顾不上休息一会儿,收拾完工具,他们又迅速投入到下一场战斗。

一线岗位的职工们挥汗如雨保列车安全,车间技术人员也时刻盯控在现场,做到技术服务在现场、技术指导在现场、问题解决在现场。同时,还加强夜班作业的指导和监督,确保趟趟列车“健康”出库。

某左眼眶肿胀,球睑结膜充血,经鉴定属轻微伤。

到案后,被告人窦某如实供述了自己的罪行。2014年6月24日,被害人表示对被告人的行为予以谅解。被告人所在社区矫正机构出具意见,认为其具备社区矫正条件。

法院审理认为,被告人窦某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为构成妨害公务罪。鉴于被告人认罪态度较好,取得被害人谅解,可酌情从轻处罚。

## 派出所院内打伤民警

### 固始县一男子被判刑

信阳消息(吕志豪 陈全)固始县两家经营沙场的农民因为同行业竞争产生矛盾,进而发生冲突。在辖区公安机关依法处理过程中,一方当事人不仅不听劝阻,继续引爆纠纷,还打伤办案警官,最终触犯刑律。近日,固始

县人民法院以妨害公务罪判处被告人窦某拘役4个月,缓刑6个月。

固始县胡族铺镇窦家与姜家分别在灌河边开办沙场,因为都是同行,为竞争产生纠纷。2014年1月6日14时许,两家再次发生争执并打架,姜家报警

后双方被固始县公安局胡族派出所民警带回派出所进一步处理。窦某得知情况后赶到派出所,与先期赶来的姜家亲属王某等人发生争吵,引起双方多人相互撕扯。派出所民警马某制止双方冲突时,被窦某打伤面部。马

信阳现代男科医院 专解男题 信阳唯一专业 男科品牌医院 新农合定点医院 泌尿男科 诚邀专家: 6565 888 院址: 信阳市工区路西里福

信阳不孕不育症医院 新农合定点单位 孕育热线: 0376-6208222 地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院 (豫)医广[2013]第 04-25-168 号 看男科 信阳博士医院 QQ咨询: 99718000 男科专线: 3222555 院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)